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PROGRAMA Y ACTIVIDADES
MIÉRCOLES 12/10

1er. Día – Miércoles 12/10: CONGRESO “EDUCAR PARA INCLUIR: EL COMPROMISO SOCIAL DE LA UNIVERSIDAD PUBLICA”: IX JORNADAS NACIONALES UNIVERSIDAD Y DISCAPACIDAD Y III ENCUENTRO NACIONAL DE ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS.
Sede de las actividades: Facultad de Derecho, Ciencias Sociales y Políticas. Campus Deodoro Roca. UNNE. Av. Libertad N° 5460. (Corrientes).

Detalle

· 9,30hs. Apertura. Auditorio Facultad de Derecho, Ciencias Sociales y Políticas.

Autoridades nacionales y locales: Representante del Gobierno de la Prov. del Chaco / Representante de la Prov. de Corrientes / Representante del CIN / Representante SPU / Presidente de la CONADIS / Rectora de la UNNE. 
Himno nacional argentino interpretado en Lengua de señas argentinas por alumnos del Colegio Informático de Corrientes.

· 10,30 hs. Conferencia inaugural: Dr. Eduardo Rinesi (Argentina). Auditorio de la Fac. de Derecho.
· 11,30 a 12,45 hs. Mesa Regional de Articulación con autoridades de Discapacidad las provincias y de las Universidades de la Región NEA-LITORAL: Presidente de IPRODICH (Chaco) / Presidente de COPRODIS (Corrientes) / Subsecretario de Discapacidad de Santa Fé (Santa Fe) / Autoridad de Discapacidad (Entre Ríos) / Autoridad de Discapacidad (Misiones) / Autoridad de Discapacidad (Formosa) / Rectores de universidades con asiento en la región / Rectora anfitriona (Corrientes – Chaco) / Presidente de la CONADIS. Moderadora: Lic. Marcela Méndez (UNLA).
- 12,45 a 13,00 hs. Entrega de reconocimientos de los Organismos Provinciales a contribuciones en el abordaje de la discapacidad. COPRODIS / IPRODICH.

- 13 a 14,00 hs. ALMUERZO

· 14,00 a 16,00 hs. División en Comisiones y elección de coordinadores para el trabajo en taller. Inicio del trabajo de Comisión en grupos de estudiantes y con presencia de docentes y representantes. Coordinadores: Gustavo Goyoechea (UNGS) / Exequiel Faletti (UNR). Aulas 6,8 y 10.
· 14,00 a 16,00 hs (actividad simultánea). Colgada de posters y armado de stands.
· 14,00 a 16,00 hs. (actividad simultánea). Panel Interredes: Dra. Mónica Marquina (SPU. Argentina) / Prof. Beatriz Celada (Coordinadora Nacional de RUEDES. Argentina) / Lic. Marcela Méndez (Coordinadora Nacional de la CIDyDDHH–CIN. Argentina). Moderador: Mgter. Julio Putallaz (UNNE. Argentina). SUM.
· 16 a 16,30 hs. Coffee – break.
· 16,30 a 18,30 hs. Continuidad del trabajo de Comisión en grupos de estudiantes y con presencia de docentes y representantes. Aulas 6,8 y 10.
· 16,30 a 18,30 hs. (actividad simultánea). Presentaciones de ponencias de IX Jornadas Nacionales Universidad y Discapacidad (EJE 1 y 2). Aulas 5,7 y 9.
· 16,30 a 18,30 hs. (actividad simultánea). Taller de Personal No Docente. Coordinadora: Lic. Liza Hort (Red No Docente. UNNE). Invitada especial: Remigia Cáceres (CTA Argentina). Aula 3.
· 14,00 a 18,30 hs. (actividad simultánea). 5° Encuentro Regional de Accesibilidad y Universidad. Red de Cátedras de Accesibilidad – REDCACCE. Coordinadora: Arq. Adriana Apollonio (CIBAUT - FAU – UBA, Argentina). Aula 4.
· 18,30 a 19,30 hs. Exposiciones de conclusiones preliminares del trabajo en  Comisión. SUM.
· 19,30 a 20,30 hs. Presentación de casos y experiencias de vida en la voz de sus protagonistas. Dr. Maximiliano Marc (Subsecretario de Discapacidad de Santa Fé) – Prof. Cinthia Vega (Tifloluz, Chaco) / Srta. Brenda Tenaglia Giunta (Miembro de la Comisión Universitaria de Discapacidad – Universidad Nacional de Rosario – Santa Fé) / Lic. Andrés Peral (Defensoría del Pueblo de Corrientes/ Equipo de Básquet adaptado - Corrientes)/ Gonzalo Schugurensky (Director Discapacidad  de la Municipalidad de Corrientes). Moderador: Dra. Esc. Amalia Dolinsky (Presidente de la Fundación Cabildo Abierto Discap – Chaco). Auditorio de la Fac. de Derecho.
· 20,30 hs. Participación - Interpretación artística. Prof. Carlos Arriens (Experto en Lenguaje de Señas brasileras, Brasil). Presenta: Lic. José Lorenzo (Presidente IPRODICH). Auditorio de la Fac. de Derecho.
· 21 hs. Cierre jornada.

· 20,00 a 21,30 hs. Panel “Accesibilidad Universal (Actividad simultánea en Consejo Profesional de Ingeniería, Arquitectura y Agrimensura de Corrientes). Organizada por la Cátedra Libre “Diseño Universal e Inclusión” de la UNNE con representantes de Consejos y Colegios Profesionales de distintas provincias del país. Arq. Carlos Alonso (Colegio de Arquitectos de Mendoza); Arq. Marcela Domínguez (Colegio de Arquitectos de San Juan); Arq. Julieta Villa (Universidad Nacional de Mar del Plata). Presentan: Arq. Emilio Morales Hanuch (CPIAyA Corrientes, Argentina) / Esp. Arq. Marcelo Barrios D’Ambra (CL DUeI. UNNE). 
Teatro, danza, cultura para la inclusión.
JUEVES 13/10
2do. Día – Jueves 13/10: IX JORNADAS NACIONALES UNIVERSIDAD Y DISCAPACIDAD Y III ENCUENTRO NACIONAL DE ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS.

Sede de las actividades: Facultad de Derecho, Ciencias Sociales y Políticas / Facultad de Ciencias Exactas, Naturales y Agrimensura. Campus Deodoro Roca. UNNE. Av. Libertad N° 5460. (Corrientes).

Detalle:

- 7 a 9 hs. Colgada de posters. Armado de Stand de Libros.

- 9 a 10,30 hs. Presentaciones simultáneas de ponencias de IX Jornadas Nacionales Universidad y Discapacidad (EJE 2 y 3). Aulas 5,7 y 9.
· 10,30 hs. Coffee – break.
- 10,30 a 13,00 hs. Presentaciones simultáneas de ponencias de IX Jornadas Nacionales Universidad y Discapacidad (EJE 3 y 4). Aulas 5,7 y 9.
- 13 a 14,00 hs. ALMUERZO

- 14 a 18 hs. Trabajo en Comisión en grupos de docentes y representantes de UUNN donde se propicia la participación de estudiantes. Aulas 5,7 y 9.

- 14 a 16 hs. / 16 a 18 hs. Taller sobre Vida Independiente coordinado por la CONADIS. A cargo de la Mgter. Araceli López (CONADIS). Aula 9.
- 14 a 18 hs. (actividad simultánea). Panel de Carreras del Área Tecnológica. Presentación del Proyecto Prótesis 3D (UTN Reg. Tucumán – UNT). Responsable: Ing. Edgardo Kartschi. Exposición de Desarrollos Tecnológicos volcados a la Discapacidad. Coordinadores: Ing. Oscar Guillermo Lombardero (Director GRIER- FACENA) / Ing. Mecánico José Luis Basterra (Decano Fac. de Ingeniería – UNNE). Video ARGENCOM. Opcional: Visita a Sala de Estimulación Visual Multisensorial en Escuela Especial N° 26 (Ctes.). Módulo Ingeniería (FACENA).
- 14 a 18 hs. (actividad simultánea). 5° Encuentro Regional de Accesibilidad y Universidad. Red de Cátedras de Accesibilidad – REDCACCE. Coordinadora: Arq. Adriana Apollonio (CIBAUT - FAU – UBA, Argentina). Aula 4.
- 18 a 19 hs. Presentación Institucional de la CID y DDHH. A cargo de la Coordinadora de la CIDyDDHH Lic. Marcela Méndez (UNLA) / Miembros del Comité Ejecutivo de la CIDyDDHH. Publicación de la CID y DDHH. Invitado especial: Secretario de Políticas Universitarias (SPU) Dr. Albor Cantard. Auditorio de la Fac. de Derecho.
 - 19 a 21 hs. Panel Regional con representantes de Argentina, Uruguay y Brasil. GT Accesibilidad y Discapacidad de la Comisión Permanente de Extensión de la Asociación de Universidades del Grupo Montevideo (AUGM). Presenta: Ms. Sc. Gustavo Tripaldi (Delegado Asesor de la UNNE ante AUGM). Lic. Sandra Katz (CIDyDDHH, Argentina) / Profa. Dra. Sandra Eli Sartoreto (UNESP - Brasil) / Sec. Gral de Extensión UDELAR (Uruguay) Moderadora: Lic. Natalia Pieroni (Coordinadora GT Accesibilidad y Discapacidad. AUGM). Auditorio Fac. de Derecho.
- 19 a 21 hs. (Actividad simultánea). Plenario de la CID y DDHH. Preside: Lic. Marcela Méndez (UNLA). Coordina: Comité Ejecutivo CIDyDDHH. SUM.
- 21 hs. Cierre de la Jornada.

Peña universitaria. Actuación grupos musicales.
VIERNES 14/10

3er. Día – Viernes 14/10: CIERRE DE LAS IX JORNADAS NACIONALES UNIVERSIDAD Y DISCAPACIDAD Y III ENCUENTRO NACIONAL DE ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS.

Sede de las actividades: Facultad de Derecho, Ciencias Sociales y Políticas. Campus Deodoro Roca. UNNE. Av. Libertad N° 5460. (Corrientes).

Detalle

- 9 a 11 hs. Paneles de cierre de docentes y representantes de UUNN. 
Escritura de conclusiones. Coordinación: Coordinadores de Mesas y Paneles con el asesoramiento de expertos / a definir). SUM. Redacción del Acta del Plenario de la CID y DDHH. A cargo del Comité Ejecutivo CIDyDDHH. Aula 5.
- 11 hs. Panel de Expertos: Dr. Pedro Avalos (Observatorio de Discapacidad CABA – Ciudad Autónoma de Buenos Aires) / Dr. César Vallejos (Defensor del Pueblo de Corrientes – Corrientes) /Arq. Marcela Domínguez (Secretaria del Colegio de Arquitectos de San Juan. Miembro de la REDCACCE). Moderador: Miembro de Comité Ejecutivo CIDyDDHH a definir. Auditorio de la Fac. de Derecho.
- 12,30 a 14,00 hs. Cierre con presencia de autoridades. Auditorio de la Fac. de Derecho.
Lectura de Documentos del Encuentro:

· IX Jornadas Nacionales Universidad y Discapacidad.

· III Encuentro Nacional de Estudiantes Universitarios.

· Taller del Personal No Docente.

· 5° Encuentro Regional de Accesibilidad y Universidad. Red de Cátedras de Accesibilidad – REDCACCE.

Entrega de distinciones y recordatorios.

· Coordinadores y Miembros de Comité Ejecutivo saliente (2014 – 2016).

· Miembros de los Comités Ejecutivo y Organizador Honorario del Congreso.

· Ex Coordinadores de la CIDyDDHH – CIN. Personalidades destacadas.

- 14 a 14,30 hs. Actuación artística a cargo del Teatro de la UNNE. Coordina: Lic. Mónica Molina (Chaco, Argentina).

- 14,30 a 16,00 hs. ALMUERZO LIBRE. Quinchos / Campo Deportivo del Campus Deodoro Roca.
Festival popular de música y deporte (Tarde).

* Opcionales: 16,00 hs. City Tour: Corrientes y Resistencia / Paseo Ciudad y río (Tarde). Coordinadoras: Lic. Romina Picech / Tec. Natalia Cáceres y Gisela Giménez (Carrera de Turismo de la UNNE)
Torneo Internacional abierto de Tenis de Mesa para  Personas con Discapacidad / Primer Torneo Internacional de Tenis de Mesa para Personas con Parkinson. Fundación Vamos juntos por el Parkinson. Coordinador: Dr. Daniel Merino.
Universidad Nacional del Nordeste. 
Programa Integral de Inclusión de Personas en situación de Discapacidad

25 de mayo 868 – W3400BCH Corrientes, Argentina

Telefax. 54 379 4425064 /4424678 – Email: congresonacdiscap16@gmail.com,
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